4 КЛАСС
№1
учитель английского языка Букина С.Б.
	Предмет.   Английский язык 4 класс

	Тема: «Режим дня»
-умение строить связное речевое высказывание в  письменной форме на заданную тему;
-умение строить рассуждение о построении повествовательного предложения в английском языке в форме простых суждений.

	СИДЗ (а) «на знание»  5/ 4/ 3

	Степень самостоятельности
	Задание 1а
	Формула исчисления

	Высокая  (оценка «5»)
	Задание 1а.  Подберите и запишите названия действий по теме «Режим дня», в соответствии с временем суток:
Morning      Afternoon   Evening

Ожидаемый ответ: 
1) get up, wash hands and face, clean teeth, have breakfast, go to school 
2) have lessons, have lunch, do homework, walk, come home, 
3) help mum and dad, play, watch TV, read books, have dinner, go to bed
	СИДЗ (а) = 1 . 5=5

	Средняя (оценка «4»)
	Задание 1а. Вспомните и допишите названия действий по теме «Режим дня», в соответствии с временем суток:
Morning      Afternoon   Evening

 get… ,  … hands and face, … teeth,  …breakfast,
Go to…, … lessons, … lunch, … homework, … in the park,   … mum and dad, … games,  … TV,  …books, … dinner, … to bed (Как вариант использовать картинки)
Ожидаемый ответ: 
1) get up, wash hands and face, clean teeth, have breakfast, go to school 
2) have lessons, have lunch, do homework, walk, come home, 
3) help mum and dad, play, watch TV, read books, have dinner, go to bed

	СИДЗ (а) = 1 . 4=4

	Низкая (оценка «3»)
	Задание 1а. Распределите на группы действия по теме «Режим дня» и запишите:
  Morning      Afternoon   Evening
 play, watch TV, wash hands and face, have breakfast, have lessons, have lunch, do homework, walk, come home, go to school, help mum and dad,  clean teeth, read books, have dinner, go to bed, get up.

Ожидаемый ответ: 
1) get up, wash hands and face, clean teeth, have breakfast, go to school 
2) have lessons, have lunch, do homework, walk, come home, 
3) help mum and dad, play, watch TV, read books, have dinner, go to bed
	СИДЗ (а) = 1 . 3=3

	СИДЗ (b) «на понимание»  10 / 8 / 6

	
	Задание 1b
	

	Высокая (оценка «5»)
	Задание 1b 
Определи последовательность слов в предложении.
at 7  o’clock, I, get up
Свое мнение обоснуй, закончив предложение.
Сначала ….., потому что….
Ожидаемый ответ:
 Сначала  подлежащее (может быть местоимение), потому что с него начинается предложение, Затем сказуемое (глагол) – выполняет действие, потом указание времени с предлогом ( по часам или по времени суток)
	СИДЗ (b) = 2 . 5=10

	Средняя (оценка «4»)
	Задание 1b 
Выбери правильную  последовательность слов в предложении.
Свое мнение обоснуй, закончив предложение.
Сначала ….., потому что….
1. At 7 o’clock I get up in the morning.
2. Get up I at 7 o’clock in the morning.
3. I get up at 7 o’clock in the morning.
4. In the morning at 7 o’clock I get up.
Ожидаемый ответ: 
Сначала … (может быть местоимение), потому что…, Затем сказуемое (…) – выполняет действие, потом указание времени с … ( по часам или по времени суток)
	СИДЗ (b) = 2 . 4=8

	Низкая (оценка «3»)
	Задание 1b 
Выбери правильную последовательность слов в предложении.
Свое мнение обоснуй, закончив предложение.
Сначала ….., потому что….

1. I get up at 7 o’clock in the morning.
2. In the morning at 7 o’clock I get up.
Ожидаемый ответ: 
Сначала  подлежащее (может быть местоимение), потому что с него начинается предложение, Затем сказуемое (глагол) – выполняет действие, потом указание времени с предлогом ( по часам или по времени суток)
	СИДЗ (b) = 2 . 3=6

	СИДЗ (c) «на умение» 15 / 12 / 9

	
	Задание 1c
	

	Высокая (оценка «5»)
	Опишите свой  «Режим дня» в виде рассказа  (не менее 9 предложений), последовательно распределяя режимные моменты на:  утро, день и вечер. Критерии оценивания: порядок слов в предложении, последовательность и связанность текста, соответствие текста заданной норме (не менее 9 предложений).
Ожидаемый рассказ:
1. I get up at 7 o’clock in the morning.
2. Then I wash hands and face, clean my teeth.
3. I have breakfast at 7.30.
4. I go to school at 8.05.
5. I have lunch at 1.20 in the afternoon.
6. I come home at 4.15 and do my homework.
7. I have dinner at 6 o’clock and then help my mum.
8. I watch TV or read books in the evening.
9. I go to bed at 9.30.
	СИДЗ (c) = 3 . 5=15

	Средняя (оценка «4»)
	Оценка «4» ставится, если написано от 7 до 9 предложений. Дана схема предложения.





	СИДЗ (c) = 3 . 4=12

	Низкая (оценка «3»)
	Оценка «3» ставится, если работа выполнена с опорным материалом. Написано не менее 6 предложений.

Опорный материал: get up, wash hands and face, clean teeth, have breakfast,
Go to school have lessons, have lunch, do homework, walk, come home, help mum and dad, play, watch TV, read books, have dinner, go to bed
[image: ][image: ][image: ]

	СИДЗ (c) = 3 . 3=9



	ИЗО 3 класс

	Тема: «Русские народные костюмы»
- умение устанавливать последовательность действий;
- умение планировать свою деятельность  в зависимости от критериев работы;
- осуществлять контроль по результату  и по процессу;
- оценивать правильность и вносить коррективы.

	СИДЗ (а) «на знание»  5/ 4/ 3

	Степень самостоятельности
	Задание 1а
	Формула исчисления

	Высокая  (оценка «5»)
	Задание 1а.
Напишите 2 вида русских костюмов.

Ожидаемый ответ: северорусские и южнорусские.
	СИДЗ (а) = 1 . 5

	Средняя (оценка «4»)
	Задание 1а.
Напишите 2 вида русских костюмов:
1- Северорусские и западнорусские
2- Западнорусские и востоянорусские
3- Южнорусские и западнорусские
4- Северорусские и южнорусские
	СИДЗ (а) = 1 . 4

	Низкая (оценка «3»)
	Задание 1а.
Напишите 2 вида русских костюмов:

1- Северорусские и западнорусские
2- Северорусские и южнорусские
	СИДЗ (а) = 1 . 3

	
	Задание 2а
	

	Высокая  (оценка «5»)
	Задание 2а 
Напишите элементы, которые входили в состав южнорусского и северорусского костюма.

Ожидаемый ответ. 
В северорусском костюме присутствовал кокошник, на рубаху надевали сарафан, а в южнорусском – на рубаху надевали сначала понёву (занавеску, передник), а уже сверху – навершник (нагрудную женскую одежду).
	СИДЗ (а) = 1 . 5

	Средняя (оценка «4»)
	Задание 1b 
Напишите элементы, которые входили в состав южнорусского и северорусского костюма.

Варианты ответа:
1) В северорусском костюме присутствовал кокошник, на рубаху надевали сарафан, а в южнорусском – на рубаху надевали сначала понёву (занавеску, передник), а уже сверху – навершник (нагрудную женскую одежду).
2) В южнорусском костюме преобладали красные элементы, а в северорусском – белые.
3) В южнорусском костюме присутствовал кокошник, на рубаху надевали сарафан, а в северорусском – на рубаху надевали сначала понёву (занавеску, передник), а уже сверху – навершник (нагрудную женскую одежду).
	СИДЗ (а) = 1 . 4

	Низкая (оценка «3»)
	Задание 1b 
Напишите элементы, которые входили в состав южнорусского и северорусского костюма.

Варианты ответа:
1) В северорусском костюме присутствовал кокошник, на рубаху надевали сарафан, а в южнорусском – на рубаху надевали сначала понёву (занавеску, передник), а уже сверху – навершник (нагрудную женскую одежду).
2) В южнорусском костюме присутствовал кокошник, на рубаху надевали сарафан, а в северорусском – на рубаху надевали сначала понёву (занавеску, передник), а уже сверху – навершник (нагрудную женскую одежду).
	СИДЗ (а) = 1 . 3

	
	Задание 3а
	

	Высокая  (оценка «5»)
	Задание 3а. 
Напишите цвет, который преобладал в гамме всех русских костюмов?

Ожидаемый ответ:  Красный.
	СИДЗ (а) = 1 . 5=5

	Средняя (оценка «4»)
	Задание 3а 
Напишите  цвет, который преобладал в гамме всех русских костюмов?

Варианты ответа:
1) Красный
2) Зелёный
3) Синий
4) Белый
	СИДЗ (а) = 1 . 4=4

	Низкая (оценка «3»)
	Задание 3а 
Напишите  цвет, который преобладал в гамме всех русских костюмов?

Варианты ответа:
1) Красный
2) Белый
	СИДЗ (а) = 1 . 3=3

	
	Задание 4а
	

	Высокая  (оценка «5»)
	Задание 4а.
Напишите  основные места вышивки узоров-оберегов на рубахе и сарафане северорусского костюма?
Ожидаемый ответ.
На рубахе – грудь, плечо, низ рукавов, низ самого изделия.
На сарафане – шов посередине, по низу изделия, пояс, лямки.
	СИДЗ (а) = 1 . 5=5

	Средняя (оценка «4»)
	Задание 4а.
Напишите  основные места вышивки узоров-оберегов на рубахе и сарафане северорусского костюма?

Варианты ответа:
1) На рубахе – грудь, спина, ворот. На сарафане – шов посередине, по низу изделия, пояс, лямки.
2) На рубахе – грудь, плечо, низ рукавов, низ самого изделия.
На сарафане – шов посередине, по низу изделия, пояс, лямки.
3) На рубахе - грудь, плечо, низ рукавов, низ самого изделия. На сарафане – весь сарафан равномерно украшен вышивкой.
4) На рубахе – вся рубаха равномерно украшена вышивкой. На сарафане – весь сарафан равномерно украшен вышивкой.
	СИДЗ (а) = 1 . 4=4

	Низкая (оценка «3»)
	Задание 4а.
Напишите  основные места вышивки узоров-оберегов на рубахе и сарафане северорусского костюма?

Варианты ответа:
1) На рубахе – грудь, плечо, низ рукавов, низ самого изделия.
На сарафане – шов посередине, по низу изделия, пояс, лямки.
2) На рубахе - грудь, плечо, низ рукавов, низ самого изделия. На сарафане – весь сарафан равномерно украшен вышивкой.
	СИДЗ (а) = 1 . 3=3

	
	Задание 5а
	

	Высокая  (оценка «5»)
	Задание 5а.
Свяжите изображение на картинке с названиями костюмов по городам: Южнорусские: Воронежский, Тульский, Орловский, Курский.
Северорусские: Архангельский, Тверской, Новгородский, Олонецкий.
Южнорусские:
1) [image: C:\Users\уч7\Desktop\foto-714.jpg]
2) [image: C:\Users\уч7\Desktop\bd9a62ee38d8786cda52a3b4a6596044.jpg]
3) [image: C:\Users\уч7\Desktop\9726169cf809.jpg]
4) [image: C:\Users\уч7\Desktop\Tula02.jpg]
Северорусские: 
1) [image: C:\Users\уч7\Desktop\20311_90dc1b52bc7008391f29512fa50c49f9.jpg]
2) [image: C:\Users\уч7\Desktop\novgorodskij-tradicionnyj-kostyum_21.jpg]
3) [image: C:\Users\уч7\Desktop\108219460_large_b5787fbbaafb.jpg]
4) [image: C:\Users\уч7\Desktop\20.jpg]

Ожидаемый ответ (допускается 1-2 ошибки): 
 Южнорусские: 
1-Курский
2-Орловский
3-Воронежский
4-Тульский

Северорусские:
1 – Олонецкий
2 – Новгородский
3 – Тверской
4 – Архангельский
	СИДЗ (а) = 1 . 5=5

	Средняя (оценка «4»)
	Задание 5а.
Свяжите изображение на картинке с названиями костюмов по городам: Южнорусские: Воронежский, Тульский, Орловский, Курский.
Северорусские: Архангельский, Тверской, Новгородский, Олонецкий.
   Допускается 1-2 ошибки.
	СИДЗ (а) = 1 . 4=4

	Низкая (оценка «3»)
	 Задание 5а.
Свяжите изображение на картинке с названиями костюмов по городам: Южнорусские: Воронежский, Тульский, Орловский, Курский.
Северорусские: Архангельский, Тверской, Новгородский, Олонецкий.
   Допускается 1-4  ошибки.
	СИДЗ (а) = 1 . 3=3

	СИДЗ (b) «на понимание»  10 / 8 / 6

	
	Задание 2b
	

	Высокая  (оценка «5»)
	Задание 2b  
Объясни, почему в узорах-оберегах, изображаемых на русских народных костюмах, отсутствовали округлые линии, использовались только прямые, геометрические очертания?
Закончи предложение.

На русских народных костюмах, отсутствовали округлые линии, потому что…….

Ожидаемый ответ: потому что, в основном, узоры вышивались крестом, а вышивка крестом задает именно геометрический рисунок.
	СИДЗ (b) = 2 . 5=10


	Средняя (оценка «4»)
	Задание 2b  
Объясни, почему в узорах-оберегах, изображаемых на русских народных костюмах, отсутствовали округлые линии, использовались только прямые, геометрические очертания?
Закончи предложение.

На русских народных костюмах, отсутствовали округлые линии, потому что…….

Варианты ответа:
1)  Потому что, в основном, узоры вышивались крестом, а вышивка крестом задает именно геометрический рисунок.
2) Потому что узоры-обереги рисовали на ткани. И рисовать было удобней геометрические фигуры.
3) Потому что узоры-обереги носили резкий, защитный характер,  а плавные линии придают рисунку мякгость.
	СИДЗ (b) = 2 . 4=8


	Низкая (оценка «3»)
	Задание 2b  
Объясни, почему в узорах-оберегах, изображаемых на русских народных костюмах, отсутствовали округлые линии, испоьзовались только прямые, геометрические очертания?
Закончи предложение.

На русских народных костюмах, отсутствовали округлые линии, потому что…….

Варианты ответа:
1) Потому что, в основном, узоры вышивались крестом, а вышивка крестом задает именно геометрический рисунок.
2) Потому что узоры-обереги рисовали на ткани. И рисовать было удобней геометрические фигуры.
	СИДЗ (b) = 2 . 3=6


	СИДЗ (c) «на умение» 15 / 12 / 9

	
	Задание 1c
	

	Высокая  (оценка «5»)
	Задание 1c 
Задание выполняется по группам (1 – северорусский, 2 - южнорусский). 

Выполни проект северорусского (южнорусского) народного костюма, в технике акварель таким образом, чтобы рисунок соответствовал характеристикам северорусского (южнорусского) народного костюма. 

 Оценка 5 ставится, если работа соответствует всем условиям, перечисленным в заданиях блоков a, b.
	СИДЗ (c) = 3 . 5=15


	Средняя (оценка «4»)
	Задание 1c.
Оценка ставится, если в работе не учтены 1-2 критерия создания северорусского (южнорусского) костюма.
	СИДЗ (c) = 3 . 4=12


	Низкая (оценка «3»)
	Задание 1c 
Оценка ставится, если в работе не учтены 3-5 критериев создания северорусского (южнорусского) костюма.
	СИДЗ (c) = 3 . 3=9
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